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Svar pa interpellation fran Marie Ericsson Drotte (LOK) om
nodvattenplan for dricksvatten

Fraga 1:
Ar Strdngnds kommuns (SEVAB:s) nédvattenplan helt firdigstdlld?

Svar:

Ja, det finns en fardigstilld nodvattenplan och det arbetet startade 2024
tillsammans med Eskilstuna med arbetsgrupper fran bdda kommunerna. Det ar
bara beslutet kvar for att den ska vara fullstandig. Den kommer att passera
kommunstyrelsen de narmaste manaderna.

Fraga 2:
Har det gjorts skarpa tester och har det verifierats att driften i nodvattenplanen
fungerar som tdnkt, ndr man gor tester enligt underhallsschema?

Svar:

Sa langt man kan 6va skarpa lagen i forvig sa har det gjorts. 7 medarbetar ar
utbildade och ytterligare 20 haller pa att utbildas. Det testas nér det gors
ovningar med trygghetspunkter och den 15 maj s kommer hela systemet att
ovas.

Fraga 3:
Finns det en handlingsplan for ovanstdende da vattennditet dr dynamiskt och
under stdndig utbyggnad?

Svar:
Erfarenheterna fran det som hander och 6vas (se exempel i svar 2), och dessutom
ska den uppdateras arsvis.

Fraga 4:
Vem/vilka har det slutliga ansvaret for att nodvattenplanen fungerar?

Svar:

Eftersom det 4r kommunfullméiktige som beslutar sa finns det yttersta politiska
ansvaret hir. Dessutom finns den samlade ledningen for sakerhet och beredskap i
kommunens organisation. Men for vattenkollektivet s har vi i vir kommun
bolagiserat fragorna med ansvaret placerat hos vart heldgda bolag SEVAB som
ocksa kommer att vara ansvariga for implementeringen av den lokala
nodvattenplanen.
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Har Strangnds kommun en fardigstdlld nddvattenplan for dricksvatten?

Eskilstuna kommun har nyligen drabbats av en omfattande vattenidcka och i samband med den
framkom det att EEM:s nédvattenplan for dricksvatten inte var fardigstalld. Eftersom Sevab,
som ingdr i samma koncern som EEM, har ansvar for Strangnds kommuns nddvattenplan vill
Lokalpartiet stdlla féljande fragor:

1. Ar Stringnids kommuns (Sevab:s) nédvattenplan helt fardigstalld?

2. Har det gjorts skarpa tester och har det verifierats att driften i n6dvattenplanen fungerar
som tinkt, ndr man gor tester enligt underhallsschema?

3. Finns det en handlingsplan fér ovanstaende da vattennéatet ar dynamiskt och under
standig utbyggnad?

4. Vem/Vilka har det slutliga ansvaret for att nddvattenplanen fungerar?
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Marle Ericsson Drotte
Gruppledare

Ledamot Kommunfullmaktige
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